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Αθήνα,  20/9/2010 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΟΙΥΕ ΚΑΙ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΜΕ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΩΝ Σ/Μ ΑΤΛΑΝΤΙΚ 
 
Πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή 17/9/2010 συνάντηση μεταξύ της Διοίκησης της 

εταιρείας Σ/Μ ΑΤΛΑΝΤΙΚ, της Ομοσπονδίας Ιδιωτικών Υπαλλήλων Ελλάδος,  του κλαδικού 
σωματείου εργαζομένων στα τρόφιμα και Σ/Μ και του σωματείου εργαζομένων στην Ατλάντικ, 
με θέμα τα προβλήματα που έχουν προκύψει από την αίτηση υπαγωγής της εταιρείας στο 
άρθρο 99 του Ν. 3588/07. Κατά τη συνάντηση η ΟΙΥΕ και τα σωματεία ζήτησαν από τη 
Διοίκηση της ΑΤΛΑΝΤΙΚ επίσημη και έγκυρη ενημέρωση για την πορεία και τα 
προβλήματα της εταιρείας σε σχέση και με τις φήμες περί κλεισίματος, καθώς και για 
το σχέδιο διασφάλισης της βιωσιμότητας της.  

Η Διοίκηση της ΑΤΛΑΝΤΙΚ αναγνώρισε τη δύσκολη θέση στην οποία βρίσκεται η εταιρεία, 
λόγω μιας σειράς επιχειρηματικών ενεργειών του παρελθόντος, στις οποίες  προστίθεται και η 
τρέχουσα άσχημη οικονομική συγκυρία. Επίσης, ανέπτυξε το σχεδιασμό και τις ενέργειες στις 
οποίες έχει προβεί μέχρι σήμερα, οι οποίες εκτιμά ότι θα ανακόψουν την αρνητική πορεία, θα 
την οδηγήσουν σε ανάκαμψη και θα την καταστήσουν βιώσιμη. Ήδη, σύμφωνα με την εταιρεία, 
τα οικονομικά της μεγέθη είναι διαχειρίσιμα, είναι ενήμερη ως  προς τις υποχρεώσεις της στην 
εφορία και τα ασφαλιστικά ταμεία, ενώ η μισθοδοσία του προσωπικού καταβάλλεται με μικρή 
καθυστέρηση.   

Η ΟΙΥΕ και τα σωματεία – μέλη της ζήτησαν, σε κάθε περίπτωση, το όποιο σχέδιο 
βιωσιμότητας της εταιρείας να είναι αξιόπιστο και να έχει στο επίκεντρο των προτεραιοτήτων 
του τις θέσεις εργασίας και τα δικαιώματα των εργαζομένων. Ως προς τη συγκυρία ζητήσαμε να 
γίνει προσπάθεια άμεσης καταβολής όλων των δεδουλευμένων και να υπάρξει ο αναγκαίος 
προγραμματισμός για το σκοπό αυτό. Επίσης, ζητήσαμε να υπάρξει πλήρης τήρηση των 
εργασιακών και ασφαλιστικών δικαιωμάτων των εργαζομένων και να μην υπάρξουν 
αιφνιδιασμοί.  
Η ΟΙΥΕ και τα σωματεία, σε κάθε περίπτωση, θα σταθούν δίπλα στους 

εργαζόμενους και θα στηρίξουν την όποια αξιόπιστη προσπάθεια για ανάκαμψη της 
εταιρείας που θα διασφαλίζει τις θέσεις εργασίας. Για το σκοπό θα ζητήσουμε να 
συγκληθεί τριμερής στο Υπουργείο Εργασίας, παρουσία της Υπουργού και του 
εργοδότη, προκειμένου να υπάρξουν οι ανάλογες δεσμεύσεις.  
Καλούμε τους εργαζόμενους να συσπειρωθούν γύρω από την Ομοσπονδία και τα 

σωματεία και να έρχονται σε επαφή μαζί μας για όλα τα θέματα και τα προβλήματα 
που ανακύπτουν σε  αυτή τη δύσκολη περίοδο. 

 
Για την ΟΙΥΕ  

 


